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ПЕРІОД 
Післявоєнний період характеризується значними економічними, 

соціальними та політичними змінами, які впливають на діяльність підприємств. 

Відновлення інфраструктури, зміна споживчих потреб, доступність ресурсів та 

державна політика стають визначальними факторами формування 

конкурентних переваг [1, 3, 6]. В умовах післявоєнної економіки підприємства 

мають адаптувати свої бізнес-моделі, інвестувати в інновації та шукати нові 

ринки, щоб залишатися конкурентоспроможними. 

Післявоєнний період відновлення економіки і бізнесу, відбудови 

зруйнованої інфраструктури міст характеризується надзвичайно складними 

економічними та соціальними умовами, що створюють значні виклики для 

підприємств. Відновлення виробництва, адаптація до нових ринкових реалій та 

залучення інвестицій є ключовими завданнями бізнесу [2, 8]. У такому 

середовищі формування конкурентних переваг відіграє вирішальну роль у 

забезпеченні стійкості та розвитку підприємства. 

До основних стратегії формування конкурентних переваг в після воєнний 

період пропонуємо віднести наступні [3, 7, 9].  

Інноваційний розвиток, що передбачає впровадження новітніх технологій 

та цифровізації бізнес-процесів, використання сучасних методів автоматизації 

та оптимізації виробництва, застосування екологічно чистих та 

енергоефективних рішень. 

Гнучкість та адаптивність виробничих процесів, системи менеджменту, 

ринкового позиціонування товарів що виробляються. Крем того ця стратегія 

передбачає швидке реагування на зміни ринкових умов, диверсифікацію 

продукції та послуг, розширення географії діяльності та вихід на нові ринки. 

Партнерство та кооперація підприємства забезпечує підприємству 

можливості широкого спектру виробів, укріплення ринкових позицій, 

підвищення рівня конкурентоспроможності. В складі цього напрямку 

пропонуємо також виділити розвиток співпраці з міжнародними організаціями 

та фондами відновлення; залучення іноземних інвесторів та стратегічних 

партнерів; взаємодія з державними структурами для отримання грантів і 

підтримки. 

Розвиток людського капіталу передбачає збільшення рівня в першу чергу 

інтелектуального капіталу підприємства, розширення йогог інтелектуально-

інновацій1них можливостей. Досягнення цієї конкурентної переваги 

передбачає інвестування в навчання персоналу та підвищення кваліфікації, 

створення ефективних мотиваційних програм та підтримка працівників, 

використання сучасних методів управління персоналом. 

Брендинг та маркетинг суттєво покращують ринкові позиції 
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підприємства, його взаємовідносин з основними конкурентами, впливають на 

стратегічні перспективи розвитку підприємства. Найбільш важливі заході в цій 

сфері ми передбачаємо в формуванні позитивного іміджу підприємства, 

використанні сучасних маркетингових стратегій, включаючи digital-маркетинг, 

орієнтації на соціальну відповідальність та підтримку місцевих громад. 

У післявоєнний період конкурентні переваги підприємств формуються на 

основі швидкої адаптації до змін, впровадження інноваційних технологій, 

оптимізації витрат і розвитку нових партнерств. Важливу роль відіграють 

державна підтримка, соціальна відповідальність бізнесу та здатність ефективно 

використовувати доступні ресурси. Для успішного розвитку підприємства 

мають зосередитися на цифровізації, екологічній стійкості, гнучкості 

виробничих процесів та зміцненні міжнародного співробітництва. 

Конкурентоспроможність у післявоєнний період залежить від здатності 

підприємств швидко реагувати на нові виклики, створювати цінність для 

споживачів та ефективно інтегруватися у глобальну економіку. 
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